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Grade 7 Spanish Student Worktext
Unit and Lesson Sampler

i-Ready Classroom Matemdticas incorporates
culturally and linguistically responsive
instruction for English Learners by connecting
mathematics to the investigation of authentic
contexts and issues.

As you review this lesson, you will see how
our lessons allow students to recognize and
appreciate the culture of others, integrate
language development with instruction, and
make mathematics accessible for all learners g -

by providing multiple ways of representing i
mathematical concepts. L "
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Unidad 4

Razonamiento
algebraico

Expresiones, ecuaciones
y desigualdades

Comprueba

Antes de comenzar esta unidad, marca las destrezas que ya conoces.
tu progreso

Al terminar cada leccidon, comprueba si puedes marcar otras.

Puedo... Antes Después

Hallar expresiones equivalentes.

L]

Volver a escribir expresiones en diferentes formas.

Resolver ecuaciones de varios pasos.

Resolver problemas usando ecuaciones.

Resolver desigualdades.

Resolver problemas usando desigualdades.

Representar graficamente el conjunto de soluciones de una desigualdad.

N ERERE e

HiEIENENEIE

Participar de manera activa en conversaciones haciendo preguntas y
parafraseando o desarrollando las ideas de los compafieros.

LS -
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Preparate para Expresiones, ecuaciones y desigualdades

» Piensa en lo que sabes acerca de como hacer calculos con nimeros racionales.
Mira cada conjunto de expresiones y encierra en un circulo la expresion
que no es equivalente a las demas.

—3(2x + 8) —3y —2y + 15— 3y
~3.2x+(—3-8) ~103y
—6x — 8 ~53y + 15x
—2(3x + 12) —23y +15x — 3y
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Lesson 18

i-Ready Classroom Matemadticas
lessons consist of three types of
sessions: Explore, Develop, and Refine.

The following pages show a complete
lesson transadapted to Spanish,
highlighting the support embedded
within the Student Worktext.
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Estimada familia:

Esta semana su nifo esta aprendiendo a escribir y resolver ecuaciones de varios
pasos usando métodos algebraicos.

Una manera de resolver problemas verbales es escribir y resolver una ecuacion que
represente la situacion. Un diagrama de barras puede ayudarlos a entender un
problema. Luego pueden usarlo para escribir una ecuacion para representar la situacion.

Un grupo de 5 amigos fue a un concierto. Cada amigo comprd un boleto que cuesta
$30. Algunos de los amigos también compraron una camiseta que cuesta S15. En
total, los amigos gastaron $195. ;Cudntas camisetas, x, compraron los amigos?

Diagrama de barras Ecuacion
195 15x + 150 = 195
4 R

30 30 30 30 30 [15x

Muchas veces hay varias maneras de resolver una ecuacién. Su nifno resolvera
problemas como el siguiente.

p sauoloen2d aA)Pnsal A aqlids]

(0]
. . . <
Una familia compré 2 boletos para adultos y 4 boletos para nifios en un QD
partido de basquetbol de la escuela secundaria. La familia gasté un total g
de $28 en boletos. Los boletos para adultos costaron $7 cada uno. ;Cual (7))
es el costo, x, de cada boleto para ninos en délares? g
7]
» UNA MANERA de comenzar a hallar » OTRA MANERA de comenzar es 8
el valor de x es restar 14 a ambos dividir ambos lados entre 4.
lados de la ecuacion. Ax + 14 = 28
4x + 14 = 28 4x+14 _ 28
4x + 14— 14 =28 — 14 Xf3.5=74
ax =14 X+35-35=7—-35
4x _ 14
4 4 x=3.5
x=35

Usando cualquiera de los dos métodos,
x = 3.5. El costo de cada boleto para
ninos es de $3.50.

Usen la siguiente pagina para comenzar una
conversacion acerca de las ecuaciones.
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LECCION 18 | ESCRIBE Y RESUELVE ECUACIONES DE VARIOS PASOS

Actividad Pensar en
ecuaciones de varios pasos

» Hagan esta actividad juntos para investigar como
usar una ecuacion para entender una situacion.

iAlguna vez tomaron un taxi para ir a algun lugar?

iMuchas companias de taxi cobran por milla recorrida

mas un cargo al comenzar el viaje! Esto significa que

gran parte del costo del viaje no solo se basa en la distancia que se recorre.

Pueden usar una ecuacion para pensar en la relacion que hay entre las millas
recorridas y el costo del viaje en taxi.

Costo del _ Costo por Numero Cargo
taxi ($) milla ($) de millas del taxi ($)

Pueden usar esta ecuacion para averiguar cuanto costara un viaje en taxi si saben
de cuantas millas es el recorrido. También pueden usar esta ecuacién para
averiguar cuantas millas pueden recorrer por un monto de dinero especifico.

¢En qué otras situaciones un total \

depende de mas de una cosa? j
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LECCION 18 | SESION1 m [ [ []

Explora Resolver ecuaciones | ot
de varios pasos |

Antes, aprendiste a razonar acerca de las ecuaciones para hallar valores
desconocidos. En esta leccién, vas a aprender a resolver ecuaciones
de manera algebraica.

» Usa lo que sabes para tratar de resolver el siguiente problema.

Adela, Rachel y Santo tomaron fotos en una celebracién de Purim.
« Adela tomé 7 fotos mas que Rachel.

« Santo tomo 4 veces la cantidad de fotos que tomo Adela.

« Santo tomo 48 fotos.

;Cudntas fotos tomo Rachel?

alll Carrier & 1:00 PM 100% .

Camara

Celebraciéon del Purim

Albumes  Compartir

S PRUEBALO

notas adhesivas

@ Objetivos de aprendizaje EPM 1, EPM 2, EPM 3, EPM 4, EPM 5, EPM 6, EPM 7
« Escribir ecuaciones de varios pasos para representar problemas.

Herramientas matematicas fichas de dlgebra, papel cuadriculado, rectas numéricas,

CONVERSA CON
UN COMPANERO

Pregtintale: ;Qué hiciste
primero para hallar el
numero de fotos que
tomé Rachel? jPor qué?

Dile: Comencé por...
porque...
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I LECCION 18 | sEsION 1 |

0 Repasa ;Cuantas fotos tomo Adela y cuantas tomo Rachel? ;Como lo sabes?

Sigue adelante Una manera de hallar el nimero de fotos que tomaron
Adelay Rachel es pensar en las cantidades de manera aritmética. Otra manera
es resolver una ecuacion de manera algebraica. Mira dos maneras de hallar

el numero desconocido en el enunciado 4 mds que el producto de 6 y un nimero, n,

es22.
Método aritmético Método algebraico
Piensa: ;Qué numero es 4 menos que 227 6n + 4 =22
Paso 1: 22—-4=18 Paso1: O6n+4—4=22—-4
Piensa: ;Qué numero por 6 es 18?7 6n =18
Paso 2: 18+6=3 Paso 2: 6n+~6=18+6
El nimero es 3. n=3

a. ;En qué se parece el Paso 1 del método aritmético al Paso 1 del método
algebraico?

b. ;En qué se parece el Paso 2 del método aritmético al Paso 2 del método
algebraico?

c. ;Por qué con ambos métodos se llega a la misma solucion?

© Reflexiona ;En qué se parece el método algebraico al método aritmético?
(En qué se diferencia?

© 2022 Curriculum Associates, LLC. All rights reserved. | 07/22 432K N i-Ready Classroom | 11



l LECCION 18 | SESION 1 Nombre:

Preparate para Escribir y resolver
ecuaciones de varios pasos

ﬂ Piensa en lo que sabes acerca de los términos semejantes en una expresion. Completa
cada recuadro. Usa palabras, nimeros y dibujos. Muestra tantas ideas como puedas.

Lo que sé sobre esto

términos
semejantes

Ejemplos Contraejemplos

e Rosa dice que 4x y —6x son términos semejantes y que, por lo tanto, se pueden
agrupar. Tiffany dice que 5a'y 5b son términos semejantes y que, por lo tanto, se
pueden agrupar. ;Tiene razén Rosa? ; Tiene razén Tiffany? ;Por qué si o por qué
no?
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I LECCION 18 | SESION 1

9 Kaley, Safara y Daniel llevaron la cuenta de cuantas
novelas gréficas leyeron durante el verano.
- Kaley leyé 6 novelas graficas menos que Safara.
« Daniel leyo 3 veces la cantidad que leyo Kaley.
« Daniel ley6 30 novelas gréficas.

a. ;Cuantas novelas gréficas leyé Safara?
Muestra tu trabajo.

SOLUCION

Daniel Kaley Safara
Ley6 3 veces | Ley6 6 novelas Ley6?

la cantidad de | graficas menos | novelas gréficas
novelas graficas que Safara
que leyd Kaley.

b. Comprueba tu respuesta al problema 3a. Muestra tu trabajo.

© 2022 Curriculum Associates, LLC. All rights reserved. | 07/22 4.32K
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LECCION 18 | SESION2 m W [ []

Desarrolla Escribir y resolver
ecuaciones con dos
O Mas sumandos

» Lee el siguiente problema y trata de resolverlo.

-

Noah disena un escenario para una produccién

teatral de la escuela. Tiene 150 ladrillos de cartén. Usa
algunos de los ladrillos para hacer una chimenea. Para hacer
un arco, debe usar 4 veces esa cantidad de ladrillos. También
guarda 15 ladrillos por si algunos se dafnan. jCuantos ladrillos
de cartén puede usar para hacer el arco?

A PRUEBALO "
: % Herramientas matematicas fichas de algebra, papel cuadriculado, rectas numéricas, .

notas adhesivas

CONVERSA CON
UN COMPANERO

Preguntale: ;C6mo
explicarias con tus propias
palabras lo que pide

el problema?

Dile: El problema pide...
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I LECCION 18 | sESION 2 |

» Explora diferentes maneras de hallar un valor desconocido en una ecuacion
que tiene dos o mas sumandos.

Noah disefia un escenario para una produccién teatral de la escuela. Tiene

150 ladrillos de carton. Usa algunos de los ladrillos para hacer una chimenea. Para
hacer un arco, debe usar 4 veces esa cantidad de ladrillos. También guarda 15 ladrillos
por si algunos se dafnan. ;Cuantos ladrillos de carton puede usar para hacer el arco?

Haz un modelo
Puedes hacer un diagrama de barras para entender el problema.

Sea x el niUmero de ladrillos que hay en la chimenea.

150

A

X 4x 15

Usa el modelo para escribir una ecuacion.
X+ 4x + 15 =150
5x + 15 =150

Puedes comenzar a resolver la ecuacién aislando la variable x.

5x +15=150
5 +15—-15=150 - 15
5x =135

Puedes comenzar a resolver la ecuacion dividiendo
ambos lados entre el mismo valor.

5x + 15 =150
(5x + 15) _ 150
5 5
x+3=30

© 2022 Curriculum Associates, LLC. All rights reserved. | 07/22 432K n‘;i-Ready Classroom Matemdticas | 15



» Usa el problema de la pagina anterior como ayuda para entender como
resolver una ecuacion que tiene dos o mas sumandos.

0 iCuantos ladrillos puede usar Noah para hacer el arco?

e Mira el primer Haz un modelo. ;Cémo el diagrama de barras representa
la situacion?

o Mira el sequndo Haz un modelo. ;Por qué se resta 15 a ambos lados? ;Qué
debes hacer luego para hallar el valor de x?

0 Mira el tercer Haz un modelo. ;Por qué se dividen todos los términos entre 5?

e Mira el segundo y el tercer Haz un modelo. ;En qué se parecen las estrategias
para resolver 5x + 15 = 150? ;En qué se diferencian?

G Describe dos maneras en las que podrias resolver la ecuacion 2x + 12 = 8.

@ Reflexiona Piensa en todos los modelos y estrategias sobre los que has
conversado hoy. Describe como uno de ellos te ayudé a entender mejor cémo
resolver el problema de Pruébalo.
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B LEccioN 18 | sEsION 2 |

Aplicalo

» Usa lo que has aprendido para resolver estos problemas.

e Resuelve —21 = _JT y + 6. Muestra tu trabajo.

SOLUCION

9 Hay un jardin rectangular junto a una casa. Hay una cerca en tres lados del jardin y
el cuarto lado es la casa. Hay un total de 21.5 metros de cerca alrededor del jardin.
La longitud del jardin junto a la casa es de 9 metros. ;Qué ecuacién se puede usar
para hallar el ancho, g, del jardin en metros?

A 2a+9=215
B 2a+18=215
C 2a—-215=9

D 2a+215=9

@ El costo total de un cuaderno de dibujo y 6 lapices es $22.53.
El cuaderno cuesta $9.99. Cada lapiz cuesta lo mismo. ;Cuanto
cuesta cada lapiz? Muestra tu trabajo.

(A ORI R P O ORI O OO A8 A% b0 46 48 A4

; PAPEL DE CALIDAD DE 50 HOJAS [l
SOLUCION

© 2022 Curriculum Associates, LLC. All rights reserved. | 07/22 432K ] i-Ready Classroom Matemdaticas | 17



LECCION 18 | SESION 2 Nombre:

Practica Escribir y resolver ecuaciones
con dos o mas sumandos

» Estudia el Ejemplo, que muestra como resolver un problema
usando una ecuacion. Luego resuelve los problemas 1 a 5.

Ejemplo

Bao hizo un mural. Dedic6 6 horas a disefarlo. Lo pinté durante 3 sesiones.
Cada sesion duro el mismo numero de horas. En total, Bao dedic6 24 horas a
hacer el mural. ;Cuantas horas, h, duré cada sesion de pintura?

Puedes representar la situacién con una ecuacion.

3h+6=24

3h+6 _ 24
3 3
h+2=38

h+2-2=8-2
h=6
Cada sesion de pintura duré 6 horas.
(& /
o Demarco tiene un trozo de cinta de 6 yd de e Resuelve —7 = 12x — 16. Muestra tu trabajo.

largo. Usa un trozo que mide 3 yd de largo.
Corta el resto en trozos que miden 43 deyd

de largo cada uno. ;Cuantos trozos de

3
i de yd tiene Demarco? Muestra tu trabajo.

SOLUCION SOLUCION
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LECCION 18 | SESION 2 [ —

9 Nodin hace esculturas de tortugas marinas con jabéon. Cada
escultura pesa % de libra. Las envia en una caja de madera que
pesa 2 libras. El peso total de la caja llena con t tortugas es de

5 libras. ;Cuantas tortugas marinas hay en la caja? Muestra

tu trabajo.
S -
VT~ R~
< " 24
SOLUCION

o Resuelve —0.4k — 6 = 1.2. Muestra tu trabajo.

SOLUCION

o Claudia compré 12 tarjetas postales, 12 estampillas y 1 boligrafo. Las tarjetas
postales cuestan el doble que las estampillas. El boligrafo cuesta $1.50. El costo
total fue de $14.10. ;Cuanto cuesta cada tarjeta postal? Muestra tu trabajo.

SOLUCION

© 2022 Curriculum Associates, LLC. All rights reserved. | 07/22 432K ﬁi-Ready Classroom Matemdticas | 19



LECCION 18 | SESION3 m W m [

Desarrolla Escribir y resolver ecuaciones
con simbolos de agrupacion

» Lee el siguiente problema y trata de resolverlo.

AHORA 3pPM 4pPM 5

-

Hugo viaja a Toronto, Canada. Su aplicacién del estado del
tiempo muestra que la temperatura es de 25 °C. Hugo escribe la
ecuacion 25 = g(F — 32) para hallar la temperatura en grados

Fahrenheit, F. ;Cudl es la temperatura en grados Fahrenheit?

L]

25°C 25°CH25iEHE
miércoles
jueves
viernes

sabado

CONVERSA CON
UN COMPANERO

Pregtintale: ;Por qué
elegiste esa estrategia
para hallar la temperatura
en grados Fahrenheit?

Dile: Yo ya sabia que...
asi que...
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B LECcION 18 | sEsION 3 |

» Explora diferentes maneras de hallar un valor desconocido en una ecuacién
con simbolos de agrupacion.

Hugo viaja a Toronto, Canada. Su aplicacién del estado del tiempo muestra que la
temperatura es de 25 °C. Hugo escribe la ecuacién 25 = g(F — 32) para hallar la

temperatura en grados Fahrenheit, F. ;Cual es la temperatura en grados Fahrenheit?

Puedes usar la propiedad distributiva para desarrollar una expresion.
_ 5F_
= 9(F 32)

_5 5
25 = §(F) - §(32)

_ 5. _ 160
25—9F 9
160 _ 5¢ _ 160 160
25 + 9 ) 9 + )
385 _5
9 9F

Puedes dividir cada lado entre el coeficiente 2.

9
25 = §(F—32)

25 + 5 = —(F 32) + 6
9 5 9
45 =F — 32

© 2022 Curriculum Associates, LLC. All rights reserved. | 07/22 432K ] i-Ready Classroom Matemdticas | 21



» Usa el problema de la pagina anterior como ayuda para entender como
resolver una ecuacion con simbolos de agrupacion.

0 {Cuénto es 25 °C en grados Fahrenheit?

e Mira el primer Haz un modelo. Describe los pasos que se muestran para resolver
la ecuacion. ;Qué mas debes hacer para hallar el valor de F?

e Mira el segundo Haz un modelo. Describe los pasos que se muestran
para resolver la ecuacion. ;Qué mas debes hacer para hallar el valor de F?

@ wira los Haz un modelo. ;Cual es una ventaja de distribuir primero? ;Cual es una
ventaja de dividir primero?

e Considera la ecuacion 12 = b(2.5x + 15). ;Qué valores de b hacen que quieras
comenzar a resolver la ecuacién distribuyendo b? ;Qué valores de b hacen que
quieras comenzar a resolver la ecuacién dividiendo entre b?

@ Reflexiona Piensa en todos los modelos y estrategias sobre los que has
conversado hoy. Describe cémo uno de ellos te ayudé a entender mejor cémo
escribir y resolver una ecuacién que tiene simbolos de agrupacién.

29 | n‘;i-Ready Classroom Matemdticas © 2022 Curriculum Associates, LLC. All rights reserved. | 07/22 4.32K



BN LEccioN 18 | sEsION 3 |

Aplicalo

» Usa lo que has aprendido para resolver estos problemas.

e Carolina adoptd6 5 cachorritos. Para cada uno compré una jaula que cuesta
jddlares y una correa que cuesta $20. Gasto $475 en total. ;Qué ecuaciones
representan esta situacién? Selecciona todas las respuestas correctas.

A 5j+20j = 475 B 5(j + 20) = 475
C 5+ 100 = 475 D 5j+ 20 =475
E j+20=475

e Resuelve —8 = k__—64. Muestra tu trabajo.

SOLUCION

o El perimetro de un gallinero rectangular es de 30 pies. El ancho es
a piesy lalongitud es a + 4 pies. ;Cual es la longitud y el ancho
del gallinero? Muestra tu trabajo.

\
‘=--‘r--

SOLUCION

© 2022 Curriculum Associates, LLC. All rights reserved. | 07/22 432K ] i-Ready Classroom Matemdticas | o3



LECCION 18 | SESION 3 Nombre:

Practica Escribir y resolver ecuaciones
con simbolos de agrupacion

» Estudia el Ejemplo, que muestra como usar una ecuacion con simbolos
de agrupacion para resolver un problema. Luego resuelve los problemas 1 a 5.

Ejemplo

La familia de Lillie dona dinero a organizaciones benéficas cada afo.
El hermano de Lillie dona $3 mas que ella. Los padres de Lillie donan
4.5 veces la cantidad que dona su hermano. Los padres donan $45.
(Cuanto dona Lillie?

Puedes representar la situacién con una ecuacion.

d = donacion de Lillie en ddélares

4.5(d +3) =45
45(d+3) _ 45
4.5 4.5
d+3=10
d+3-3=10-3
d=7
Lillie dona $7.
- J
o Mira 4.5(d + 3) = 45 en el Ejemplo. 0 Malik se inscribié en un gimnasio. Le dieron

un descuento de $2 por mes de la cuota
mensual habitual durante 3 meses. Malik
pago $49.50 por 3 meses. ;Cudl es la cuota
mensual habitual del gimnasio, c? Muestra
tu trabajo.

a. ;Qué representa (d + 3)?

b. ;Por qué se multiplica (d + 3) por 4.5?

d. ;Cuanto dona el hermano de Lillie?

SOLUCION

o4 | N i-Ready Classroom © 2022 Curriculum Associates, LLC. All rights reserved. | 07/22 4.32K



LECCION 18 | SESION 3 [ —

e Luis fue a comprar regalos. Las tazas estan en oferta con un

OFERTA

descuento de $4 del precio normal, p. Luis compro 6 tazas. sarE

DESCUENTO

Pagé un total de $54. ;Cual es el precio normal de una taza?
Muestra tu trabajo.

SOLUCION

o Resuelve 45(5x — 3) + 8 = 17. Muestra tu trabajo.

SOLUCION

6 Resuelve —72 = 8(y — 3). Muestra tu trabajo.

SOLUCION

© 2022 Curriculum Associates, LLC. All rights reserved. | 07/22 432K ] i-Ready Classroom Matemdticas | o5



LESSON 18 |SESSION4 m E E N

Refina Escribir y resolver ecuaciones
de varios pasos

» Completa el Ejemplo siguiente. Luego resuelve los problemas 1 a 9.

CONSIDERAESTO...
Puedes multiplicar
ambos lados por una
potencia de 10 para

Mira cémo podrias mostrar tu trabajo usando la multiplicacion. eliminar los decimales.
-025x +75=15
100(—0.25x + 7.5) = (100)15
—25x + 750 = 1500
—-25x + 750 — 750 = 1,500 - 750
—-25x = 750

Ejemplo
Resuelve —0.25x + 7.5 = 15.

EN PAREJA
{De qué otra manera

SOLUCION podrias resolver
Y ) este problema?

Aplicalo

0 Resuelve 0 = —1.8y + 0.72. Muestra tu trabajo. CONSIDERA ESTO . ..

Puedes pensar que
0= —1.8y + 0.72 tiene
dos sumandos.

EN PAREJA
{Cémo puedes
comprobar tu
respuesta?

SOLUCION

26 | % i-Ready Classroom Matemdticas © 2022 Curriculum Associates, LLC. All rights reserved. | 07/22 4.32K
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9 Resuelve 205 17) — % Muestra tu trabajo.

8 CONSIDERA ESTO...

Hay més de una manera
de pensar en este
problema.

EN PAREJA
;COomo elegiste tu
primer paso?

SOLUCION
e Tres hermanos nacieron en la misma fecha en afos consecutivos. CONSIDERA ESTO . .

La suma de sus edades es 42. ;Cual es la edad del hermano mayor? Los enteros
consecutivos siguen

A 13 uno a otro, como 4, 5, 6.
Si el primer entero es x,

B 14 el siguienteesx + 1,
luego x + 2,y asi
sucesivamente.

C 15
D 16

Victoria eligié A como la respuesta correcta. ;Coémo puede haber obtenido
esa respuesta?

EN PAREJA
;Como cambiaria la
respuesta si hubiera
cuatro hermanos?

© 2022 Curriculum Associates, LLC. All rights reserved. | 07/22 432K n‘;i-Reody Classroom Maotemdticas | oy



0 Ledn paga $12.50 por mes por la suscripcién a un servicio de musica.
Un mes también compré 6 canciones al servicio. Cada cancién cuesta el
mismo monto. Su factura en ese mes fue de $17.84. En ddlares, jcuanto
pag6 por cada cancién?

Compras de este mes

6 canciones

©

QOO
OO
0000,
0000,
©/0/0/©,
OOO®
©6/6/0/0,
©/0/0,0,
0000,

®
®

®EE
©/0/0)

OEPOEO®OOEOOI
OEOEO®OOOOOIO

e Un lado de un triangulo isdésceles mide 2x + 1 pies de largo. Los otros dos lados
miden 3x — 1 pies de largo cada uno. El perimetro del tridangulo es de 55 pies.
{Cudl es la longitud de cada lado del tridngulo? Muestra tu trabajo.

SOLUCION

@ Khalid comenzé a resolver la ecuacion 8.5 — 1.2y = 6.7. Lleg6 a la ecuacién
1.8 = 1.2y. Explica qué puede haber hecho para llegar a esta ecuacién.
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BN Leccion 18 | sEsION 4 |

e Mora prepara su mochila para una caminata. Su mochila vacia pesa % de libra.
Mora coloco dentro algunas botellas de agua que pesan 1 % libras cada una. Ahora

la mochila pesa 6% libras. ;Cuantas botellas, b, colocé Mora en su mochila?

Muestra tu trabajo.

SOLUCION

e Resuelve % + %w = %. Muestra tu trabajo.

SOLUCION

@ Diario de matematicas Edita dice que las ecuaciones 0.8x — 0.8 = 1.6y

g(x —-1)=1 % tienen la misma solucién. ;Co6mo puede mostrar esto sin resolver las

ecuaciones?

Lista de chequeo del final de la leccién

|:| GLOSARIO INTERACTIVO Escribe una nueva entrada para representar. Escribe al menos un sinénimo
de representar.

|:| COMPRUEBA TU PROGRESO Vuelve al comienzo de la Unidad 4 y mira qué destrezas puedes marcar.
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en espanol
Algunos corales ramificados .
pueden crecer hasta 10 cm <Qué ecvacisn podemos usar
cada afo. para mostrar la relacién entre

crecimiento y tiempo?

Los peces globo
pueden expandir
hasta tres vecessu. |
L tamato original en
% “apenas 15 segundos. 1

diametro

Unit 4 Review

The following pages show the Unit 4
Review, which provides opportunities
for students to demonstrate
understanding as they apply lesson
skills and concepts to solve problems
in a variety of formats.
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Repaso de la unidad

Usa lo que aprendiste para resolver estos problemas.

o La longitud lateral de un cuadrado se e Resuelve %(x —16) = %. Anota tu respuesta
representa con 2x — 1.8. Su perimetro es de
24 pulgadas. ;Qué ecuaciones representan
el perimetro? Elige todas las respuestas

correctas.

en la cuadricula. Luego rellena los circulos.

©)

A 4(2x—1.8) =24

B 8 —72=24

C 2(2x—18)=24

D 2(2x—1.8) +2(2x — 1.8) = 24

®
®

®
©)

®
®

®
®

OIOOIO
o)cjoo;
00,00,
0006
©/0/06)
0000
/0,06,
©/0,00;
0000
OEE®

OEOOEO®OOO®OEIO
OEOOO®O®OEIO

E 8 —18=24

9 Aaliyah da una clase de ejercicio. La clase o Monica trabaja en una libreria. Ella vende

tiene 25 participantes habituales. Cada
participante usa 4 pesas. Aaliyah escribié la
expresion 4(25 — n) para representar el
numero de pesas que se necesitan sin
participantes habituales no van a la clase.

El gerente del gimnasio representé el
numero de pesas que se necesitan con la
expresion 100 — 4n. ;Qué informacion te da
cada expresion? Explica tu razonamiento.

SOLUCION

32 | %i-Ready Classroom

15 revistas que cuestan r délares cada unay
un libro que cuesta $18. La cantidad total de
dinero que reune es de $93. Representa esta
situacién con una ecuacién y un diagrama
de percha.
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e ;Qué expresidn es equivalente a —5(2g + 6) — 4g?

A 10g — 30 B —10g — 34 C —14g+6 D —14g—30
o Representa graficamente —Lz — 4 < —1 enlasiguiente recta numérica. Muestra
tu trabajo.
< | | | | | | | | | | | | >
I | | | | | | | | | | | | -
-8-7-6-5-4-3-2—-1 0 1 2 3
SOLUCION

0 Daniel y Amber resolvieron cada uno la desigualdad —4(1.5 + 2n) = —24. Abajo se
muestra su trabajo. ;Por qué son correctas ambas estrategias? Explica tu razonamiento.

Daniel Amber
—4(15+ 2n) = —24 —4(15+2n) = —24
—6 — 8n= —24 —4(1.5+2n) _ —24
—4 — 4
—6—8n+6=-24+6
1.5+2n=<6
—8n=-18
15+2n—15=6—-15
—8n - —18
-8 ~ -8 2n =45
n=<225 2n _ 45
2 2
n=225

SOLUCION
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Repaso de la unidad

Lista de chequeo

Prueba de rendimiento

|:| (Describiste dos
Contesta las preguntas y muestra todo tu trabajo en una hoja opciones de cerca?

de papel aparte.
papel ap [ ] ;Cumpliste todos los

Backyard Paradise te ha contratado como disefador principal. Tu requisitos?

rimer cliente quiere una piscina rectangular que mida 20 pies por
P . q L P g ; p . P |:| ¢Incluiste los tipos de
40 pies. También quiere instalar una cerca alrededor de la piscina que cercas, dimensiones y

cumpla con los siguientes requisitos: precios?
o J

« La cerca debe tener un perimetro minimo de 300 pies.

- La distancia de la piscina a la cerca debe ser igual en todos los
lados de la piscina.

« El presupuesto maximo para la cerca es $8,000.

En la tabla se muestran los costos para diferentes tipos de cercas.

Tipo de cerca Precio (por pie)
Eslabon de cadena $14
Vinilo $25
Madera $22
Metal $30

Describe dos opciones de cerca para el cliente. Incluye el tipo de cerca, las
dimensiones de la cerca y el precio total. Prueba que cualquiera de las dos
opciones cumplira con todos los requisitos.

Reflexiona

Usa las practicas matematicas Cuando termines, escoge una de estas
preguntas y contéstala.

- Persevera ;Como compararias usar el razonamiento algebraico con usar métodos
de predecir y comprobar para hacer tu diseno y planear una solucién?

» Usa el razonamiento ;Como visualizaste la cerca y sus dimensiones?
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PROGRAM Resources

i-Ready Classroom Matemdticas provides a wealth of instructional resources to
support teachers in effective implementation, including assessment tools and
support for differentiated instruction. The Teacher Toolbox on the Teacher Digital
Experience provides complete access to all grade-level resources.

Student Component Print Online Spanish
Student Worktext
STEM Stories

Fluency and Skills Practice Book

L AR 2R 2R 4

Cumulative Practice

Develop Session Videos

*

Interactive Learning Games

Digital Math Tools

Multilingual Glossary

Bilingual Glossary

AR 4R 4

Family  Family Letters

Resource ynit Flow &
Center  Progression Videos*

Teacher Component Print Online Spanish

Instruction and Practice

Teacher’s Guide

Presentation Slides

AR AR 4

Interactive Tutorials

Digital Math Tools

Understanding Content across Grades

Assignable Interactive Practice

Fluency and Skills Practice**

Activity Sheets

Unit Games

Literacy Connections

Discourse Cards

L JR 2R 2K 2K 2R 2K 4

Cumulative Practice
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Teacher contd)
Component

Print

Online Spanish

Assessment

Adaptive Diagnostic Assessment

Lesson Quizzes**

Mid-Unit and Unit Assessments**

Assessment Practice Tests

Assignable Comprehension Checks

L AR JK 2K 2K 2

Reports

Diagnostic Assessment Reports

Prerequisites Report

Comprehension Check Reports

Learning Games Reports

Interactive Practice Report

Differentiated Instruction on the Teacher Toolbox

Tools for Instruction

Math Center Activities

Enrichment Activities

L AR 4K 4

Implementation

Pacing Guidance for the Year

SMP Correlations

WIDA PRIME V2 Correlation

Digital Resources Correlations

Connect Language Development to Mathematics

Lesson Progressions

Math Background

Unit Flow & Progression Videos*

Pacing Video Series

Develop Session Videos

Lesson 0

Manipulatives List

*¥Closed captioned in English and Spanish  *%Editable Word® document available

Microsoft Word® is a registered trademark of Microsoft Corporation.
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Learn more at
. 0 i-ReadyClassroomMathematics.com/24.

To see how other educators are maximizing their
i-Ready Classroom Mathematics experience, follow us on social media!

@@MyiReady nCurricqum Associates g@CurriculumAssoc @iReady
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